

八旬老兵奔波千里寻战友

68年未见已阴阳两隔

“看这眉毛这眼睛，你和你父亲长得真像呀。”5月11日，在滕州市公安局级索派出所内，来自重庆的韩敬玉老人紧紧地握着孔先生的手，激动地说。

原来，当天上午9点左右，一位操着重庆口音的老人在家人的陪伴下来到级索派出所，希望民警可以帮忙寻找他68年未见的老战友。据了解，老人名叫韩敬

玉，现年87岁，祖籍为滕州市级索镇前韩村。1947年解放战争期间，老人同级索镇级索村的孔令元、王银、陈林三名战友先后参加了莱芜战役、淮海战役。新中国成立后，韩敬玉老人随部队南下转业至重庆市公安局工作，就再没见过三位老战友，这一别就是半个多世纪。老人一直希望能在有生之年回家乡寻找当时一起

并肩战斗的老战友，随着年纪越来越大，老人的思乡之情也越来越浓，为实现老人多年的夙愿，家人陪其驱车千里赶到级索镇。由于阔别多年，早已物是人非，韩敬玉老人只得求助民警帮助寻找老战友。

当民警了解完情况以后，立刻入村走访。通过调取户籍信息资料，民警得知韩敬玉老人的三

位战友都已去世多年。通过不懈的努力，民警得知孔令元有一儿子，于是立刻与其取得联系。

孔令元的儿子孔先生得知韩敬玉老人与父亲是老战友时，立刻赶到级索派出所与其见面。当韩敬玉老人看到孔先生的一刹那，如同看到老战友孔令元一样，顿时泪如雨下。“父亲在世时常常跟我聊起当年打仗的事情，

也经常向我提起您老人家，没想到您还惦记着他。”孔先生说。“我一直很想念你父亲，只是因琐事缠身，未能来找他。老孔生前在工作上很优秀吧……”韩敬玉老人握着孔先生的手，询问老战友生前的情况。

(特约记者 金亮)



帮拾

在中区青檀路，一辆满载塑料货筐的三轮车由于捆绑不牢，货筐散落一地，附近的热心市民和交警见状连忙上前帮着收拾。

(记者 邵士营 摄)

当年卖车未过户 还有违章未处理

如今再卖自家车时犯了难

近日，市民冯先生碰上了一件棘手的事情，因数年前卖给他人的一辆面包车没有办理过户手续，该面包车一直脱审，且有未处理的违章，导致他如今再想卖车时，无法办理过户手续。

13日，记者联系了冯先生了解到，冯先生的那辆面包车是在2007年卖掉的，当时与买方只签了买卖合同但没有办理过户手续。前不久，冯先生欲将自己名下的另一辆车卖掉，在办理车辆过户手续时却被告

知无法办理。“前段时间我准备卖车，被告知无法办理过户手续，询问原因才知道是我2007年卖掉的那辆面包车从2009年一直脱审到现在，而且车辆还有违章记录。”冯先生说，“因为当初在卖车的时候我们双方只签了一份买卖合同，没有办理过户手续，那辆面包车的所有信息还是在我的名下。以前车辆年审时，我都是把身份证复印件给对方，他拿着我的身份证复印件去审车，但是，从2009年开始，对

方就再也没有去审过车，而且，那辆车在2008年、2009年以及2014年都有过违章记录，而且也都没有处理。”

“面包车依然登记在我名下，使我无法办理相关业务，而且该车如果出现什么意外状况，相关责任都要由我来承担。现在我就想找到这辆车，我通过微博以及朋友圈等多种渠道进行寻找，只要能找到，哪怕处理违章及年审的费用我来掏都行。”冯先生说。

(记者 王龙飞)

半年两次被盗 无奈只好换锁

张先生：希望可以挡住小偷

昨日，家住滕州市上海通盛花园小区的张先生正忙着换家里防盗门的门锁，这已是张先生家第二次换门锁了，与第一次相隔仅仅不到半年的时间。

据介绍，张先生家住上海通盛花园27号楼，家中两次换门锁的原因是一样的，那就是家里有小偷“光顾”。出于安全的考虑，这一次，张先生换了个带有多重防护的功能门锁，用张先生的话说：“花再多的钱换门锁我都不心疼，至少，这钱买的是踏实。小偷两次来我家盗窃，我都有心理阴影了。”

昨日早上，张先生的妻子拿出自己的化妆盒发现，几天没用的化妆盒竟然是打开的状态，里面的金银首饰竟不翼而飞。张先生的妻子觉得可能是老公恶作剧跟她开玩笑，便让

他交出金银首饰，没料想，张先生非常严肃地说，自己没有拿过化妆盒里面的首饰。“因为几个月前家里被小偷‘光顾’，换过一次门锁，而且最近这几天，屋子里面并没有小偷来过的痕迹，所以我感觉不是小偷偷走了首饰，可能是我老公故意把首饰藏起来了，想来个‘恶作剧’吓唬我，但老公执意说自己没见过，我就感觉事情有些不妙了，可能是家里又进了小偷。”张先生的妻子说。

张先生说，他发生事情不妙之后，赶紧查看床头柜里面自己放置的2000元钱，当他打开床头柜时，一下子瘫坐在了地上。“床头柜里面的钱也没有了，随后我又翻了翻其他地方，也没找到，所以我就肯定家里面进了小偷。”张先生说，令他纳闷的是，自己家里到底何时

进的小偷，他和妻子却不知道。“家里的东西并不乱，没有小偷进来过的痕迹，也没有发现地板上有走过的脚印，我们甚至都不知道究竟是晚上被偷的还是白天被偷的。”

“今天换锁的时候，开锁师傅还说，我家的这种锁很容易被打开，再加上我和妻子白天都上班，所以，可能是几天前我们上班的时候，小偷通过特殊工具开锁打开我家房门进来的，为了图个安心，我今天专门要求换锁师傅给我换个带有多重防护功能的锁。”张先生建议说：“如今，家里的一些普通防盗门已经挡不住小偷了，白天家中无人的住户，一定要注意把防盗门的锁多锁几道，对于安全性能不强的锁，建议还是换了吧。”

(记者 姚付林)

怀疑他人发警告短信
酒后踢坏同行玻璃门

晚报讯 (特约记者 金亮) 家住滕州城区的李某，开办了一家辅导班。自5月5日起，李某不断收到陌生号码发来的骚扰短信，劝自己不要再办辅导班了。5月7日下午，李某酒后将同行的房门损坏。

李某十年前“下海”开办了辅导班，由于时间早、竞争小，辅导班的生意一直很好。近年来，随着各类辅导机构的不断增加，李某的生意也大不如从前了。5月5日中午，刚回到办公室的李某，收到一条来自辽宁丹东的号码发来的短信，大体内容为，现在纪委正在查李某办班的事，希望李某不要给自己找麻烦，李某当时并没将此事放在心里。但是过了没多久，李某的手机再次收到这条短信。于是李某按该号码回拨了过去，却始终无人接听。为此李某心情非常郁闷，认为是有人在愚弄自己。

5月7日，李某在自己开办的辅导班附近吃午饭，其间喝了不少白酒。饭后李某回到办公

室，他想到自己最近生意不景气，想起短信的事情，又想起最近新开的一家教育机构。于是便怀疑是该机构的人在愚弄自己，于是便来到离自己开办的辅导班不远的某教育机构门外。在该教育机构门口恰巧坐着几名闲聊的老者，他们都认识李某，于是便问李某有什么事，李某就把自己的烦恼和对该教育机构的怨气诉了他们。其中一名老者便添油加醋地对他说：“人家有权有势，你斗不过他的。”本来李某只是想向他人抱怨一下，但听到这话以后更是怒火中烧，想斗一斗对方的想法便从心中涌起。于是李某冲到该教育机构门前，飞起一脚便将玻璃门踢坏，而几位老者一看事情闹大了，也都相继离去。该教育机构的工作人员看到这种情况，立即报了警。

龙泉派出所民警赶到现场后，发现正坐在该教育机构门前的李某，面对警察，李某主动承认了自己的所作所为。

轿车自燃车报废
火被扑灭无人伤

晚报讯 (记者 姚付林 摄影报道) 5月15日下午，在滕州市鲍沟镇杨村路口，一辆黑色轿车发生自燃，大火是从车头发动机部位开始燃起的，车上人员迅速离开，该事故并没有造成人员伤亡。

据介绍，黑色轿车在行驶致鲍沟镇杨村路口时，车头处开始冒烟，随即车辆开始自燃，出现明火之后，附近路人纷纷拨打119报警电话。附近市民纷纷躲避，生怕轿车发生爆炸，路过

车辆也绕道离开。待消防官兵赶到时，车头浓烟滚滚火苗蹿得老高，仅用了一分多钟，火势就得到了控制。由于火势是从车头处燃起的，整个车头已被烧得面目全非，车辆也报废了。

“天气渐热了，开车一定得注意，特别是一些年限比较长的车，保养不能松懈，主要还是定期检车车辆燃油情况和线路，防止车辆在行驶中发生自燃现象。”路过市民建议道。

